PSI - Questões
Bruno Castro (9042595) e Marcos Vinicius (9052422)
1) (Adaptado) Determine a resistência total e a corrente do circuito abaixo.
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2) (Adaptado) Determine as correntes i1, i2 e i3 do circuito abaixo.
[image: ]

 (
I33
) (
I1
)

 (
I27
)



3) (Adaptado) [image: ]Determine i1, i2 e i3.








4) Qual a resistência e corrente totais do circuito?
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5) [image: ](Feito) Qual a tensão marcada pelo voltímetro?
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image6.png
Um capacitor C, de 3,55/F € carregado até que seus terminais fiquem 2 diferenga de potencial
¥, =630V A bateria utilizada para carregar o capacitor ¢ entio removida e o capacitor &

ligado, como na figura, a um capacitor C, descarregado, com C, =8,954F . Depois que a chave

§ 6 fechada, a carga escoa de €, para C, até que o equilibrio seja atingido, com ambos os
capacitores & mesma diferenca de potencial V. (a) Qual ¢ esta diferenca de potencial comum?
(b) Qual & energia armazenada no campo elétrico, antes e depois de fecharmos a chave § na

figura
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Um resistor R =6,2MQ e um capacitor € =2,44F sio ligados em série juntamente com uma
bateria de 12V, de resisténcia interna desprezivel.
() Qual ¢ a constante de tempo capacitiva deste circuito? (b) Em que instante depois de a

bateria ser ligada a diferenca de potencial nos terminais do capacitor € 5.6V?
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